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  Z   Á   P   I   S 
z 91. zasedání VALNÉ HROMADY 

dobrovolného svazku obcí 

MIKROREGION IVANČICKO 
konané dne 14. září 2023 (čtvrtek) v 16.00 hod. v Ivančicích 

v budově Střediska volného času Ivančice, Zemědělská 2 

(1. patro – zasedací místnost, vchod zepředu budovy) 

 
 

 

 

Přítomni – členové VH s oprávněním hlasovat (funkce – obec):  

 

David Hrbáček (místostarosta, Dolní Kounice), Miloš Dostalý (starosta, Hlína), Mgr. Jana 

Heřmanová (pověřená zastupitelka, Ivančice), MVDr. Šárka Matoušková (starostka, 

Ketkovice), Jiří Dvořák (místostarosta, Kupařovice), Ing. Jan Trecha (místostarosta, Moravské 

Bránice), Klára Hošková (místostarostka, Nová Ves), Zdeněk Kališ (starosta, Nové Bránice), 

Ing. Svatopluk Staněk (místostarosta, Oslavany), Martin Janíček (starosta, Pravlov), Dana 

Prušková (starostka, Senorady) 

 

Omluveni – členové VH: Ing. Aleš Kráčmar (starosta, Biskoupky), Ing. Tereza 

Hanělová (starostka, Němčičky) 

 

Nepřítomni: Martin Jacko (starosta, Čučice), Michal Hledík 

(místostarosta, Mělčany)  
 

Hosté (funkce):   Mgr. Miloš Musil (předseda cyklokoordinační komise), 

Filip Hitl (obchodní zástupce společnosti Hitl), Jan Sysel 

(obchodní zástupce společnosti Optimal-Energy.cz, a.s.) 
 

Zaměstnanci MR Ivančicko:  Ing. Bohumil Smutný, Jitka Živná  

 

 

NÁVRH PROGRAMU ZASEDÁNÍ 
_________________________________________________________________________ 

 

1)  Zahájení 

2)  Zpráva o činnosti 

3)  Cyklostezka Ivančice – Dolní Kounice I. etapa 

4)  Dodatek č. 1 ke Smlouvě o zpracování a projednání projektové dokumentace 

      ze dne 17. 10. 2022 

5)  Projekt institucionální spolupráce, partner Združenie miest a obcí galantsko –      

      Šalianskeho regiónu (Slovensko) 

6)  Realizace projektů z příspěvků Nadace ČEZ 

7)  Různé, podněty, rozprava 

8)  Závěr 
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1. ZAHÁJENÍ 

Zahájení provedla předsedkyně správního výboru Mgr. Jana Heřmanová. Přivítala všechny 

členy valné hromady, i přítomné hosty a informovala, že je přítomna nadpoloviční většina členů 

valné hromady, a tudíž je valná hromada usnášeníschopná. Přednesla návrh programu zasedání, 

který byl zástupcům obcí zaslán s pozvánkou a zeptala se, zda má někdo nějaký návrh na 

pozměnění či doplnění. K navrženému programu nikdo nic dalšího neměl, proto nechala 

hlasovat o předloženém návrhu programu zasedání: 

 

 
 ANO NE ZDRŽELO SE 

Výsledek hlasování 11 0 0 

 

Usnesení č. 1A 

VH schvaluje program zasedání. 

 

Určení a schválení ověřovatele zápisu 

Ověřovatelem zápisu byl navržen Ing. Jan Trecha.  

 
 ANO NE ZDRŽELO SE 

Výsledek hlasování 11 0 0 

 

Usnesení č. 1B 

VH jmenuje ověřovatelem zápisu Ing. Jana Trechu. 

 

 

2. ZPRÁVA O ČINNOSTI 

Před samotnou prezentací Zprávy o činnosti tajemník Ing. Bohumil Smutný přivítal přítomné 

hosty, představil je a informoval že hosté mají pro přítomné připraveny krátké prezentace. 

• Optimal-Energy.cz, a.s. – prezentace a tipy pro obce, jak šetřit energie (elektřina, voda, 

ohřev vody, …) 

• Hitl – prezentace komunální techniky pro obce a možnosti financování z dotací. Před 

prezentací tajemník podrobně informoval o aktuálním stavu společného projektu 

týkajícího se odpadového hospodářství.  

 

Po ukončení výše uvedených prezentací si opět vzal slovo tajemník Ing. Bohumil Smutný a 

informoval o činnosti CSS za období červen až září 2023, která je přílohou zápisu. K 

uvedenému bodu neměl nikdo žádné připomínky. 

 
 ANO NE ZDRŽELO SE 

Výsledek hlasování 11 0 0 

 

Usnesení č. 2 

VH bere na vědomí zprávu o činnosti. 

 

 

3. CYKLOSTEZKA IVANČICE – DOLNÍ KOUNICE I. ETAPA 
 

Tajemník informoval o komplikacích, které nastaly v souvislosti s přípravou  projektu 

cyklostezky Ivančice – Dolní Kounice 1. etapa.  
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Řídící výbor Brněnské metropolitní oblasti na svém jednání dne 13. 6. 2023 konstatoval, že 

projektový záměr Cyklistická trasa Ivančice-Dolní Kounice I, úsek Moravské Bránice-Dolní 

Kounice je v souladu s Integrovanou strategií rozvoje Brněnské metropolitní oblasti 2021+, 

opatřením programového rámce IROP č. 11, Infrastruktura pro cyklistickou dopravu.  

Předpokládaný (nejzazší) termín pro podání žádosti o podporu do výzvy ŘO IROP byl stanoven 

do 29. 9. 2023. 

 

V průběhu letních měsíců byla připravována žádost o dotaci na výstavbu cyklistické trasy 

Ivančice – Dolní Kounice 1. etapa z programu IROP ve spolupráci se zpracovatelem žádosti o 

dotaci poradenskou firmou DLC, zejména se jednalo o vypracování studie proveditelnosti, která 

je velmi obsáhlým dokumentem. Současně byly připravovány další požadované přílohy 

k žádosti o dotaci. Nicméně průběh prací byl negativně ovlivněn zejména tím, že v rozporu 

s uzavřenou smlouvou s projektantem byla předána finální projektová dokumentace a rozpočet 

akce až v srpnu. 

 

Na základě Smlouvy o zpracování a projednání projektové dokumentace k dokumentaci pro 

stavební povolení a pro provedení stavby s projektantem ze dne 17. 10. 2022 probíhala od února 

2023 tzv. inženýrská činnost, tj. obstarání záležitostí pro vedení stavebního řízení a vydání 

stavebního povolení, spočívající v zastupování objednatele jako stavebníka. Tuto činnost měl 

dle uzavřené smlouvy projektant dokončit v termínu do 30. 6. 2023. Přes upomínání ze strany 

Mikroregionu Ivančicko projektant předal zkompletovanou dokumentaci a podal žádost o 

vydání stavebního povolení na stavební úřad až dne 10. 8. 2023.  

 

Došlo k 40dennímu prodlení oproti sjednanému termínu plnění v souladu se smlouvou. Na 

začátku září byla dále pracovníky Mikroregionu Ivančicko v součinnosti s externí poradenskou 

firmou zpracována a připravena většina povinných příloh nezbytných k podání žádosti o 

podporu z IROP. Při kompletaci a podrobné kontrole všech dokumentů však bylo zjištěno, že 

územní rozhodnutí pro 1. etapu cyklostezky Ivančice – Dolní Kounice vydané v roce 2021 

pozbylo platnosti dne 9. 7. 2023. V územním rozhodnutí je dále mimo jiné uvedeno, že 

nepozbude platnosti, jestliže na základě žádosti podané v době jeho platnosti bude vydáno 

pravomocné stavební povolení. Dle smlouvy s projektantem měla být inženýrská činnost k 

získání stavebního povolení dokončena do 30. 6. 2023. Pokud by projektant splnil své smluvní 

závazky k Mikroregionu Ivančicko a k uvedenému datu vše splnil, pak by územní rozhodnutí 

platnosti nepozbylo. Mikroregion Ivančicko jako stavebník zastoupený projektantem 

předpokládal a spoléhal se, že v rámci smluvního vztahu s projektantem budou zajištěny 

všechny nezbytné úkony směřující vůči stavebnímu úřadu k získání stavebního povolení, proto 

samostatně tyto záležitosti neřešil. V důsledku výše uvedených skutečností tak bohužel došlo i 

k promeškání termínu pro zahájení stavebního řízení nebo pro podání žádosti o prodloužení 

platnosti územního rozhodnutí.  

 

K uvedeným informacím proběhla krátká diskuse zástupců valné hromady, která byla uzavřena 

návrhem usnesení, že valná hromada bere tyto informace na vědomí:  

Usnesení č. 3a 

VH bere na vědomí informace ohledně: dokončené projektové dokumentace, rozpočtu 

akce, prodlení termínu dokončení inženýrské činnosti ze strany projektanta, komplikací 

s územním/stavebním řízení a přípravy žádosti o dotaci na akci Cyklostezka Ivančice – 

Dolní Kounice I. etapa. 

 

Tajemník dále uvedl, že z výše uvedeného vyplývá, že Mikroregion Ivančicko bohužel nemůže 

v této situaci dodržet předpokládaný (nejzazší) termín pro podání žádosti o podporu do výzvy 
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ŘO IROP, tedy podat žádost v době platnosti vyjádření řídícího výboru BMO o souladu 

projektového záměru s Integrovanou strategií rozvoje Brněnské metropolitní oblasti 2021+, 

který byl stanoven na 29. 9. 2023. K datu registrace žádosti o podporu na IROP nebude 

Mikroregion Ivančicko schopen doložit pravomocný doklad prokazující povolení umístění 

stavby v území a doklad prokazující povolení k realizaci stavebního záměru dle stavebního 

zákona. 

Nezbývá tedy nic jiného než požádat řídící výbor BMO o prodloužení data platnosti vyjádření 

řídícího výboru. Oproti projektovému záměru předloženému a schválenému řídícím výborem 

BMO nedojde k žádným změnám. Projekt se v důsledku nastalé situace nemění v žádných 

svých parametrech, závazných indikátorech, rozpočtu ani harmonogramu realizace. Celý obsah 

projektového záměru, tak jak byl schválen řídícím výborem Brněnské metropolitní, zůstává 

nezměněn. Tajemník předložil valné hromadě návrh textu žádosti o prodloužení termínu. 

Předsedkyně následně nechala hlasovat o návrhu usnesení: 

Usnesení č. 3b 

VH schvaluje podání žádosti o prodloužení data platnosti vyjádření řídícího výboru 

Brněnské metropolitní oblasti pro podání žádosti o podporu projektového záměru 

Cyklistická trasa Ivančice-Dolní Kounice I, úsek Moravské Bránice-Dolní Kounice do 

výzvy ŘO IROP. Odůvodnění žádosti je přílohou zápisu. 

 
 ANO NE ZDRŽELO SE 

Výsledek hlasování 9 0 2 

 

Tajemník dále informoval, že jednou z povinných příloh požadovaných k žádosti o dotaci na 

IROP je dokumentace k prověřování z hlediska klimatického dopadu. Vzhledem ke složitosti 

problematiky tento dokument nebyl schopen vytvořit ani projektant, ani zpracovatel žádosti o 

dotaci a ani zaměstnanci mikroregionu. Posouzení celé předmětné lokality z hlediska 

klimatického dopadu bylo nutné objednat u odborné firmy, která se problematikou zabývá. 

Oslovena byla firma Asitis s.r.o., která měla volnou kapacitu v požadovaném termínu 

dokumentaci vypracovat. Cena za tuto dokumentaci činila 30.976,- Kč vč. DPH. Vzhledem 

k tomu, že Mikroregion Ivančicko s tímto výdajem ve svém rozpočtu nepočítal, obrací se nyní 

na obce, kterých se cyklostezka týká – tedy Moravské Bránice a Dolní Kounice. V případě, že 

bude Mikroregionu Ivančicko přiznána dotace a výdaj bude způsobilý k financování z dotace, 

bude tento výdaj vůči dotaci uplatněn a mikroregion vrátí obcím procentuální část výdaje 

financovaného z dotace.  

 

Usnesení č. 3c 

VH schvaluje mimořádný členský příspěvek pro obec Moravské Bránice a město Dolní 

Kounice určený na financování výdajů spojených s vypracováním Dokumentace k 

prověřování z hlediska klimatického dopadu. Cena za zpracování dle nabídky firmy Asitis 

s.r.o. činí 30 976 Kč vč. DPH. Příspěvek je stanoven dle poměru katastrálního území 

budoucí cyklostezky pro obec Moravské Bránice 18.586 (60 %) a pro město Dolní Kounice 

12.390 Kč (40 %). Termín úhrady do 31. 12. 2023. V případě, že bude Mikroregionu 

Ivančicko přiznána dotace a výdaj bude způsobilý k financování z dotace, bude tento 

výdaj vůči dotaci uplatněn a mikroregion vrátí obcím procentuální část výdaje 

financovaného z dotace.  

 
 ANO NE ZDRŽELO SE 

Výsledek hlasování 9 0 2 
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4. DODATEK Č. 1 KE SMLOUVĚ O ZPRACOVÁNÍ A PROJEDNÁNÍ 

PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ZE DNE 17. 10. 2022 
 

Tajemník uvedl, že projektant Ing. Adolf Jebavý se obrátil na Mikroregion Ivančicko 

s písemnou žádostí o proplacení víceprací, které vznikly v souvislosti s projektovou přípravou 

pro stavební povolení na akci „Cyklostezka Ivančice – Dolní Kounice 1. etapa“. Tyto 

vícenáklady vznikly při zajišťování stanovisek a vyjádření dotčených orgánů a organizací. 

Z dodatečně požadovaných dokumentů se jednalo o tyto dokumenty: vypracování 

hydrotechnického výpočtu mostku přes potok Bukovina (výpočty, zpráva). Zpracované 

podklady, stejně tak jako doklady o zaplacení byly předány Mikroregionu Ivančicko. Jedná se 

o částku ve výši 16.000 Kč bez DPH. 

 

O slovo se přihlásil Ing. Svatopluk Staněk (město Oslavany) s vyjádřením, že by se tato 

záležitost měla projednat s právničkou, jak je to se zařazením do majetku Mikroregionu. Dále 

se přihlásil Martin Janíček (obec Pravlov), který chce vědět, kdo a kdy dal požadavek na 

vypracování výše uvedené dokumentace. Tajemník odpověděl, že požadavek vznikl při 

zajišťování stanovisek a vyjádření dotčených orgánů a organizací. Jedná se o nezbytný podklad 

pro vydání stanoviska pro stavební řízení, ale nebylo původně počítáno s tímto požadavkem na 

zpracování, proto jde o vícenáklad.  

 

V další diskuzi zástupci valné hromady řešili, kdy vlastně došlo ke vzniku těchto vícenákladů. 

Dle uzavřené smlouvy měly být všechny podklady hotové do 30. 6. a valné hromadě je 

prostřednictvím projektanta předkládána kopie faktury od Vodárenské akciové společnosti za 

zpracování hydrotechnického výpočtu mostku přes potok Bukovina vystavená k datu 4. 8. 

2023, což je v době, kdy všechny práce dle smlouvy již měly být ukončené. Tajemník uvedl, 

že nedokáže v tuto chvíli určit přesné datum vzniku výdajů, avšak projektant je avizoval již 

dříve, že k jejich realizaci pravděpodobně dojde již v červnu. Z předložených dokumentů však 

není zřejmé, kdy byly tyto služby projektantem skutečně objednány (zajištěny). Tajemník 

sdělil, že pro rozhodnutí je nutné zjistit tyto doplňující informace. Zástupci VH proto navrhli, 

aby o schválení dodatku rozhodnul správní výbor, jakmile budou tyto informace zřejmé. 

 

Usnesení č. 4 

VH odkládá projednání dodatku č. 1 ke smlouvě o zpracování a projednání projektové 

dokumentace ze dne 17. 10. 2022 „Dokumentace pro stavební povolení a pro provedení 

stavby – Cyklostezka Ivančice – Dolní Kounice - I. etapa – Úsek od Železničního viaduktu, 

přes obec Moravské Bránice do Dolních Kounic“, zhotovitel Ing. Adolf Jebavý, 

Alternativní dopravní studio, IČ: 64313743, týkající se víceprací v hodnotě 16.000 Kč bez 

DPH nezbytných pro řádné provedení předmětu plnění a deleguje pravomoci dalšího 

řešení na správní výbor. 

 

 ANO NE ZDRŽELO SE 

Výsledek hlasování 11 0 0 

 

5. PROJEKT INSTITUCIONÁLNÍ SPOLUPRÁCE, PARTNER ZDRUŽENIE 

MIEST A OBCÍ GALANTSKO – ŠALIANSKEHO REGIÓNU (SLOVENSKO) 

 

Tajemník informoval valnou hromadu, že od července probíhala příprava přeshraničního 

projektu institucionální spolupráce s partnerem Združenie miest a obcí galantsko – šalianskeho 
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regiónu, Mierové námestie 940/1, Galanta, Slovensko (dále jen „přeshraniční partner“). 

Přeshraniční partner oslovil Mikroregion Ivančicko s námětem projektu, navrhl hlavní aktivity 

projektu. V srpnu došlo k osobnímu setkání zástupců Mikroregionu Ivančicko se 

zástupci přeshraničního partnera, které proběhlo v Ivančicích a Oslavanech. Projekt je navržen 

k financování z dotace Interreg Slovensko – Česko. Tajemník prezentoval obsah a návrh 

rozpočtu projektu. Upozornil na skutečnost, že bohužel v průběhu letních měsíců bylo 

komplikované během tak krátké doby navázat spolupráci a zapojit subjekty, kterých se projekt 

týká. Spousta aktivit je určena pro sbory dobrovolných hasičů, avšak na naší straně nejsme 

schopni v tuto chvíli zapojit do projektu stejný počet jednotek SDH jako ve slovenském 

regionu. Mikroregion se sice obrátil na starosty členských obcí s prosbou o zapojení jednotek 

SDH do projektu, ale odezva byla zatím minimální. Dále byly vzneseny výhrady k finanční 

náročnosti některých aktivit projektu, vzhledem k tomu, že financování z dotace bude ve výši 

max. 85%. Výdaje projektu se na straně slovenského partnera dle navrženého rozpočtu 

pohybují okolo cca 98 tis. Euro, přičemž na straně Mikroregionu Ivančicko by šlo i přes výrazné 

ponížení výdaje pravděpodobně o částku cca 62 tis. Euro. Zástupci valné hromady se 

s projektem seznámili a pokládali otázky, jakým způsobem by bylo zajištěno spolufinancování. 

Tajemník uvedl, že vzhledem k tomu, že spousta aktivit projektu se týká například jednotek 

SDH, sportovních oddílů a dalších zapojených zájmových skupin, bylo by reálné požadovat 

spolufinancování po těchto zapojených subjektech. Nicméně, to nic nemění na skutečnosti, že 

dotace je vyplácena ex-post, tedy napřed by musel Mikroregion Ivančicko zafinancovat veškeré 

aktivity z vlastních zdrojů a teprve pak může žádat poskytovatele dotace o platbu. Otázkou je, 

kde by Mikroregion Ivančicko zajistil k předfinancování částky 62 tis. Eur, protože vlastními 

volnými zdroji v této výši nedisponuje a musel by žádat města a obce o mimořádné členské 

příspěvky. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem se v následné diskusi zástupci obcí 

shodli, že sice mají zájem do této formy spolupráce a realizace projektu se zapojit, ale mělo by 

se jednat o lépe dopředu připravené a naplánované aktivity, kde bude ochota zapojených 

subjektů podílet se na případném spolufinancování.  Příprava takového projektu rozhodně 

vyžaduje delší časový úsek, než podávat žádost k 30. 9. 2023. 

Usnesení č. 5 

VH schvaluje společnou přípravu přeshraničního projektu institucionální spolupráce s 

partnerem Združenie miest a obcí galantsko – šalianskeho regiónu, Mierové námestie 

940/1, Galanta, Slovensko (hlavní přeshraniční partner) financovaného z dotace Interreg 

Slovensko – Česko. Ukládá předsedkyni a manažerovi v součinnosti s členskými obcemi 

Mikroregionu dále jednat s přeshraničním partnerem, upravit náplň předložených aktivit 

a rozpočet projektu tak, aby byly více zohledněny požadavky členských obcí 

Mikroregionu Ivančicko. S ohledem na termín podání žádosti o dotaci do 30. 9. 2023 

doporučuje využít dalšího kola dotační výzvy. 

 

 ANO NE ZDRŽELO SE 

Výsledek hlasování 11 0 0 

 

6. REALIZACE PROJEKTŮ Z PŘÍSPĚVKŮ NADACE ČEZ 
 

Tajemník informoval, že v souladu s usnesením č.7 z 90. schůze valné hromady, kde byly 

prezentovány návrhy nových projektů na Nadaci ČEZ, byly v průběhu letních měsíců 

zpracovány a podány na Nadaci ČEZ dvě žádosti o grantové příspěvky.  

Obě dvě naše žádosti byly Nadací ČEZ schváleny a Mikroregion Ivančicko tak obdrží letos od 

Nadace ČEZ celkem 474.000, - Kč. Smlouvy byly předloženy správnímu výboru k posouzení 

na schůzi dne 5. 9. 2023, kde byly schváleny a podepsány předsedkyní SV. Jedná se o projekty: 
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"Mikroregion Ivančicko pro podporu seniorů, rodin a handicapovaných" ve výši 249.000 Kč a 

"Podpora akcí a aktivit pro děti a mládež v Mikroregionu Ivančicko" ve výši 225.000 Kč. 

Tajemník následně seznámil valnou hromadu s aktivitami projektů.  

Usnesení č. 6 

VH bere na vědomí schválení grantového příspěvku Nadace ČEZ na realizaci projektů: 

„Mikroregion Ivančicko pro podporu seniorů, rodin a handicapovaných“ (výše příspěvku 

249.000 Kč) a „Podpora akcí a aktivit pro děti a mládež v Mikroregionu Ivančicko“ (výše 

příspěvku 225.000 Kč) v souladu s projektovou žádostí a rozpočtem projektu. 

 
 ANO NE ZDRŽELO SE 

Výsledek hlasování 11 0 0 

 
 

7. RŮZNÉ, PODNĚTY, ROZPRAVA 

 

• Jiří Dvořák (obec Kupařovice) – vznesl dotaz, jak to vypadá s opravou silnice Ivančice 

– Kupařovice / Martin Janíček všechny informoval, že je již vypsané výběrové řízení na 

dodavatele stavby v úseku Ivančice, „Pod Železňákem“ – Moravské Bránice. 

• Ing. Smutný informoval, že v rámci schváleného projektu Nadace ČEZ (bod č. 6) máme 

s Mgr. Maxovou domluvené již první dva termíny bezplatné právní poradny pro seniory 

a handicapované, a to 15.11. a 13.12.2023. 

• Dále přítomné požádal, aby se v rámci průzkumu zájmu o volnočasové aktivity ze 

stejného projektu jednotlivé obce vyjádřily, zda mají o nabízené aktivity zájem (Cvičení 

pro seniory, Polytechnické a tvořivé aktivity pro rodiny s dětmi). 

 

 

8. ZÁVĚR 

 

Závěrem předsedkyně poděkovala přítomným za účast a poté 91. valnou hromadu v 18:05 hod. 

ukončila. 

 

V Ivančicích dne 14. září 2023 

 

 

 

 

 

Mgr. Jana H E Ř M A N O V Á 
předseda správního výboru svazku 

 

 

 

 

 

 Ing. Jan T R E CH A 

 ověřovatel 

 

 

Zapsali:  Jitka Živná, Ing. Bohumil Smutný 
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V Ý P I S  U S N E S E N Í  

z 91. zasedání valné hromady dobrovolného svazku obcí 

MIKROREGION IVANČICKO 
 

91. zasedání valné hromady se konalo dne 14. září 2023 v Ivančicích (v budově Střediska 

volného času Ivančice, Zemědělská 2, 1. patro – zasedací místnost) a zúčastnilo se jej 11 

zástupců členských obcí svazku – dle prezenční listiny, která je nedílnou součástí zápisu. 

 

Valná hromada dobrovolného svazku obcí Mikroregionu Ivančicko: 

 

1) Schvaluje program zasedání, ověřovatelem jmenuje Ing. Jana Trechu. 

2) Bere na vědomí zprávu o činnosti. 

3) a) Bere na vědomí informace ohledně: dokončené projektové dokumentace, rozpočtu akce, 

prodlení termínu dokončení inženýrské činnosti ze strany projektanta, komplikací s 

územním/stavebním řízení a přípravy žádosti o dotaci na akci Cyklostezka Ivančice – Dolní 

Kounice I. etapa. 

b) Schvaluje podání žádosti o prodloužení data platnosti vyjádření řídícího výboru 

Brněnské metropolitní oblasti pro podání žádosti o podporu projektového záměru 

Cyklistická trasa Ivančice-Dolní Kounice I, úsek Moravské Bránice-Dolní Kounice do 

výzvy ŘO IROP. Odůvodnění žádosti je přílohou zápisu. 

c) Schvaluje mimořádný členský příspěvek pro obec Moravské Bránice a město Dolní 

Kounice určený na financování výdajů spojených s vypracováním Dokumentace k 

prověřování z hlediska klimatického dopadu. Cena za zpracování dle nabídky firmy Asitis 

s.r.o. činí 30 976 Kč vč. DPH. Příspěvek je stanoven dle poměru katastrálního území 

budoucí cyklostezky pro obec Moravské Bránice 18.586 (60 %) a pro město Dolní Kounice 

12.390 Kč (40 %). Termín úhrady do 31. 12. 2023. V případě, že bude Mikroregionu 

Ivančicko přiznána dotace a výdaj bude způsobilý k financování z dotace, bude tento výdaj 

vůči dotaci uplatněn a mikroregion vrátí obcím procentuální část výdaje financovaného z 

dotace.  

4) Odkládá projednání dodatku č. 1 ke smlouvě o zpracování a projednání projektové 

dokumentace ze dne 17. 10. 2022 „Dokumentace pro stavební povolení a pro provedení 

stavby – Cyklostezka Ivančice – Dolní Kounice - I. etapa – Úsek od Železničního viaduktu, 

přes obec Moravské Bránice do Dolních Kounic“, zhotovitel Ing. Adolf Jebavý, Alternativní 

dopravní studio, IČ: 64313743, týkající se víceprací v hodnotě 16.000 Kč bez DPH 

nezbytných pro řádné provedení předmětu plnění a deleguje pravomoci dalšího řešení na 

správní výbor. 

5) Schvaluje společnou přípravu přeshraničního projektu institucionální spolupráce s 

partnerem Združenie miest a obcí galantsko – šalianskeho regiónu, Mierové námestie 940/1, 

Galanta, Slovensko (hlavní přeshraniční partner) financovaného z dotace Interreg 

Slovensko – Česko. Ukládá předsedkyni a manažerovi v součinnosti s členskými obcemi 

Mikroregionu dále jednat s přeshraničním partnerem, upravit náplň předložených aktivit a 

rozpočet projektu tak, aby byly více zohledněny požadavky členských obcí Mikroregionu 

Ivančicko. S ohledem na termín podání žádosti o dotaci do 30. 9. 2023 doporučuje využít 

dalšího kola dotační výzvy. 

6) Bere na vědomí schválení grantového příspěvku Nadace ČEZ na realizaci projektů: 

„Mikroregion Ivančicko pro podporu seniorů, rodin a handicapovaných“ (výše příspěvku 

249.000 Kč) a „Podpora akcí a aktivit pro děti a mládež v Mikroregionu Ivančicko“ (výše 

příspěvku 225.000 Kč) v souladu s projektovou žádostí a rozpočtem projektu. 
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V Ivančicích dne 14. 09. 2023 

 

 

 

 

Mgr. Jana H E Ř M A N O V Á 

předseda správního výboru svazku 

 

 

                 ………………………………………… 

    Ing. Jan Trecha 


	MIKROREGION IVANČICKO

